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1) somar e subtrair alternadamente

Percorrer a lista e saber se estamos num indice impar ou par

s0ma

indice

elemento

indice S indice

o

e - - -
SN indice impar

o

soma '_,'I elemento

|
| - =
=i indice

o

S0ma '_,'I elemento




2) quantos numeros maiores que o anterior

Em cada ciclo mantemos dois numeros para determinar se a condicéo e
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3) Pares de somas pares
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4) Triplos Pitagoricos

Usamos trés ciclos tendo a atencéo que as guardas
dos ciclos ajudem a satisfazer a condicao a<b<c,
tornando o algoritmo mais eficiente
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5) Numeros pentagonais

A dificuldade deste problema era perceber qual a expressao numérica que
produz o n-ésimo numero pentagonal P,

A figura correspondente a um namero pentagonal adiciona 3 novas arestas
a figura anterior.

Se for o i-ésimo pentagono, essas trés arestas tém i pontos cada, mas dois
desses pontos sdo vértices partilhados por duas arestas, logo tém-se de
descontar, ie, P, = P,;+ 3i - 2



5) NUmeros pentagonais

Tendo a expressao, € preciso gerar os 100
numPentagonal ' valores P, a partir de P, = 1 e adiciona-los
numa variavel acumulador
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6) Ladrilhos

Este problema tem a ver com a representacao ternaria de nameros.

Se os blocos fossem poténcias de 10, seria facil ver que para ladrilhar, por exemplo, 123,
seriam precisos 6 ladrilhos, um de 100, dois de 10, trés de 1.

Como néo temos um conversor de décimal para ternario, podemos usar uma abordagem
egoista (greedy algorithm) e ir ladrilhando com as maiores poténcias, subtraindo a distancia
gue sobra até que esta seja zero.

Por exemplo, para 123 seria: Ou seja, 123,,= 11120
, 10 — 3

123 — 1x34=123 -81 =42
42 — 1x33=42-27=15
15-1x3?2=15-9=6
6—-2x31=0

precisariamos de 5 ladrilhos



6) Ladrilhos
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7) Créditos e debitos

A técnica é ir guardando, no intervalo corrente, 0 nimero
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(T resposta se este for o maior até agora encontrado.
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